

**ERRATA AO EDITAL Nº 19 DE 19 DE SETEMBRO DE 2022
PERÍODO DE MATRÍCULA DO PROCESSO SELETIVO – ENEM MEDICINA 2023/1**

A FAMP – Faculdade Morgana Potrich, mantida pelo Centro de Ensino Superior Morgana Potrich EIRELI, recredenciada pela Portaria Ministerial nº. 704, de 20 de julho de 2016, publicada no DOU de 21/07/2016, no uso de suas atribuições, pelas disposições regimentais e legislação pertinente, torna pública, nesta data e horário, A ERRATA SOBRE PERÍODO DE MATRÍCULA DO PROCESSO SELETIVO – ENEM MEDICINA 2023/1 contida no EDITAL nº 19 de 19 de Setembro de 2022.

Item 1

Onde se lê:

7. DA MATRÍCULA

7.1 Todos candidatos classificados no Processo Seletivo Vestibular avaliados pelo ENEM Exame Nacional do Ensino Médio, estão automaticamente convocados para realizar matrícula *on line*, conforme orientações abaixo:

Chamada	Período de matrícula
1ª	02, 03, 04, 05 e 06/12/2022
2ª	12, 13, 14 e 15/12/2022
3ª	20, 21, 22 e 23/12/2022
4ª	30, 31/12, 01 e 02/01/2023
5ª	07, 08, 09 e 10/01/2023
6ª	16, 17, 18 e 19/01/2023
7ª	25, 26, 27, 28 e 29/01/2023

Leia-se:

7. DA MATRÍCULA

7.1 Todos candidatos classificados no Processo Seletivo Vestibular avaliados pelo ENEM Exame Nacional do Ensino Médio, estão automaticamente convocados para realizar matrícula *on line*, conforme orientações abaixo:

Chamada	Período de matrícula
1ª	02, 03, 04, 05 e 06/12/2022
2ª	12, 13, 14 e 15/12/2022
3ª	20, 21, 22 e 23/12/2022
4ª	07, 08, 09 e 10/01/2023
5ª	16, 17, 18 e 19/01/2023
6ª	25, 26, 27, 28 e 29/01/2023
7ª	02,03,04,05 e 06/02/2023

As demais normas do Edital ficam inalteradas.

Mineiros, 22 de dezembro de 2022.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO